K -y

4

M3x15 mm

M3 x 10 mm

Glastlr

%

| CADRO Vitrine

Glastur-Schloss.
Montageanleitung.

Hilse flr Glastir
Riegel

Kugel-
raste

Inhalt.
— = @

¢§

1x Schloss mit vormontierten Schrauben
1x Hiilse fir Riegel

1x Kugelraste

2x Schlissel



ff
Barrer 


ACHTUNG:
Schloss zuerst an
Glaskante anlegen,
dann ankleben.

Position
beachten!

ay

M3 x15 mm M3 x 10 mm

Glastiir DIN links Glastiir DIN rechts

CADRO Vitrinenrahmen CADRO Vitrinenrahmen
®X,=50mm @x =50 mm
min min
@ Bohrung fiir Riegel = x +14 mm @ Bohrung fiir Riegel =x -6 mm

@ Bohrung fiir Kugelraste = x -4,5 mm @ Bohrung fur Kugelraste =x +12,5 mm



